



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

**1 сентября сотрудники следственного управления
Следственного комитета Российской Федерации по
Ставропольскому краю поздравили кадет под патронатом
ведомства с Днем знаний**





1 сентября сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю поздравили учащихся кадетских классов под патронатом Следственного комитета Российской Федерации имени генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова с Днем знаний. На плацу выстроились все 80 учащихся кадетских классов. Состоялся торжественный вынос государственного флага Российской Федерации и флага гимназии. После линейки торжество продолжилось в учебных кабинетах уроком нравственности «Моя малая Родина?». Кадеты продолжают обучение в специализированных классах с углубленным изучением истории, обществознания, иностранных языков, основ криминологии, уголовного, уголовно-процессуального права. Вновь набранному 8 кадетскому классу предстоит освоить строевую и огневую подготовку. Все учащиеся кадетских классов готовятся в дальнейшем посвятить себя работе в следственных органах Следственного комитета Российской Федерации. И им есть на кого равняться. Ведь 14 выпускников первого кадетского класса уже стали студентами юридических ВУЗов по целевому направлению от Следственного комитета России. С пожеланиями отличной учебы, крепкой дружбы и взаимопонимания, каждому кадету вручены памятные подарки от следственного управления по Ставропольскому краю – школьные принадлежности с символикой Следственного комитета Российской Федерации.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

02 Сентября 2014

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/889390